Juchnowiec Kos’cielny,/a.{ kwietnia 2019r.

IGK.271.2.13.2019

Odpowiedz na zapytanie Nr 1

Urzad Gminy Juchnowiec Koscielny informuje, ze w dniu 19.04.2019r. do tut. urzgdu
wplynelo drogg elektroniczng zapytanie dotyczace przetargu nieograniczonego o udzielenie
zamowienia pn ,Pelnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego —przebudowa
budynku swietlicy wiejskiej w Dorozkach’

W oparciu o art. 38 ust. 112 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U.z 2018r. poz. 1986 z péin. zm.) Zamawiajacy przekazuje tre$é pytan i udziela
odpowiedzi jak nizej:

Pytanie nr 1:

Czy w kryterium "do$wiadczenie personelu kluczowego", ktére jest punktowane do oceny
oferty jest okreslony okres w jakim te nadzory miaty by¢ petione?

Poniewaz w Rozdziale 12) Kryteria, ktérymi bedzie kierowat si¢ zamawiajacy przy wyborze
ofert w Podrozdziale 2.2 nie ma takich informacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie okreslit takiego terminu.
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Otrzymuja:

1. Wykonawca zglaszajacy pytania
2. strona internetowa,
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